

踐行普惠金融，君弘全球通 App 重磅升級——輕鬆理財，智享人生

2024/07/05

【香港，2024年7月5日】國泰君安國際控股有限公司（「國泰君安國際」、「公司」或「集團」，股份代號：1788.HK）宣佈，旗下君弘全球通 App 推出全新升級 1.6.0 版本，開戶流程進一步得到優化，業務辦理服務範圍進一步擴大，重磅推出理財頻道，並開展精細化運營，致力於讓每一位投資者都能享受到專業、便捷、高效的金融服務。這一升級不僅豐富了用戶的投資選擇，大幅提升客戶服務體驗，也體現了國泰君安國際在普惠金融領域的持續創新和領導力。

專業服務鑄就客戶信任，理財專區豐富客戶投資選擇

理財專區產品種類豐富，由專業的投資團隊嚴選超 50 隻基金，包括貨幣、債券和股票型等類型，滿足客戶不同投資偏好的需求。君弘全球通 APP 為客戶提供投前、投中、投後全生命週期的理財服務，客戶可以一鍵申購、贖回基金，實時查看基金持倉，隨時掌握投資動態，讓更多投資者享受專業的理財服務。

科技賦能提升服務體驗，業務辦理 7×24 小時服務客戶

君弘全球通 APP 堅持科技創新，依託新科技和新技術，將傳統的線下業務辦理，通過科技賦能實現 7×24 小時的線上服務。截至目前，業務辦理覆蓋了近十個投資場景，包括線上開通海外環球市場、開通虛擬資產業務權限等，助力客戶可以隨時隨地享受多元化投資服務。一站式的快捷辦理，真正的將金融科技落到實處，用戶體驗大幅提升。

建立數字化服務體系，精準運營滿足各類投資者需求

基於集團首創的 3A3R 用戶投資生命週期理論，國泰君安國際在集團的賦能下，實踐數字化



服務體系，構建近百個客戶標籤和服務場景，為客戶提供個性化、精準化、專業化的服務。

君弘全球通 App 自 2023 年上線以來，以其線上極速開戶、全球跨市場交易等一站式金融服務，以及豐富的資訊內容和深度行情展示，受到了廣泛的好評。App 榮獲智通財經第五屆「金融科技最佳表現獎」，滿足了海內外客戶全生命週期的投資交易需求，覆蓋海內外市場的環球投資服務。

展望未來，國泰君安國際將繼續深化數字化轉型和科技創新，不斷提升客戶體驗，並利用金融專業領域的優勢，結合市場行情，不斷豐富理財產品類型，為各類客群提供更加優質、便捷、高效、友好的數字化「普惠金融」服務，助力每一位投資者輕鬆理財，智享人生。

*對於境內投資者，僅服務於存量客戶，不支持新開戶。

免責聲明：

投資涉及風險，證券價格可升可跌。過往業績並不代表將來業績。作出投資決定前，投資者須基於自身的財務狀況、投資目標及經驗、風險承受能力及特定需要，評估該投資是否適合其本身，並了解有關產品的性質及風險。如對投資有疑問，投資者應尋求獨立的專業意見。本文件不構成對任何證券、金融產品或工具的要約、招攬、推薦、意見或保證。本文件所載部份數據取自第三方。我們已竭力確保此等數據和數據的準確性並真誠相信它們可靠，惟我們不能保證此等數據和數據絕對準確和可靠。

本文件由國泰君安證券（香港）有限公司提供，內容未經香港證券及期貨事務監察委員會（「證監會」）審閱。國泰君安證券（香港）有限公司（中央編號 **ABY236**）受證監會規管及根據《證券及期貨條例》（第 571 章）獲發牌進行第 1 類（證券交易）及第 4 類（就證券提供意見）受規管活動。



關於國泰君安國際

國泰君安國際（股票代號：**1788.HK**）是中國證券公司國際化的先行者和引領者，公司是首家通過 IPO 於香港聯合交易所主機板上市的中資證券公司。國泰君安國際以香港為業務基地，並在新加坡、越南和澳門設立子公司，為客戶境外資產配置提供高品質、多元化的綜合性金融服務，核心業務包括經紀、企業融資、資產管理、貸款及融資與金融產品等，業務覆蓋個人金融（財富管理）、機構金融（機構投資者服務與企業融資服務）與投資管理三大維度。目前，國泰君安國際已分別獲得穆迪和標準普爾授予「Baa2」及「BBB+」長期發行人評級，MSCI ESG 「BBB」評級，同時其標普道瓊斯指數 ESG 評分領先全球近 80% 同業。公司控股股東國泰君安證券（股票代號：**601211.SH/ 2611.HK**）為中國證券行業長期、持續、全面領先的綜合金融服務商。更多關於國泰君安國際的資訊請見：<https://www.gtjai.com>